

## Posudek vedoucího diplomové práce

studentka	<b>BcA. Šárka Masojídková</b>
ateliér	Tvarůžek / Blaha
vedoucí práce	Mgr.A. Martin Tvarůžek
oponent práce	PhDr. Lenka Žižková
název projektu	<b>Gynekologické křeslo pro střední segment trhu</b>

Představený diplomní projekt byl autorkou v jeho počátcích konzultován s předním českým výrobcem zdravotnické techniky - společností Borcad Medical. Na základě jejích konstrukčních, ale i dalších požadavků jako jsou vybraný tržní segment, technologické postupy či nákladovost, bylo finální znění křesla vytvářeno tak, jak je patrné již z jeho názvu.

Vedle toho se autorka v analytické fázi zabývala studiem konkurenčních produktů výrobců, které jsou určeny pro totožné trhy, jsou vybaveny obdobnými funkcemi a pohybují se v identické cenové hladině. Současně, jak také představuje v Závěrečné zprávě, vytvořila anonymní dotazník, jehož výsledky následně při tvorbě designu zohlednila.

Vybavena těmito poznatky a vědomostmi spolu s jejich adekvátním vyhodnocením vytváří předpoklady k tomu, že budou při tvorbě návrhu řešení poctivě zohledněny všechny cílové skupiny, které se k produktu vztahují. Vedle investora, který za zařízení platí, jsou to žena – klient zdravotnického zařízení a lékař, který její vyšetření provádí.

Jedním z kladů autorčina přístupu je také fakt, že její produkt nevzniká pouhým návrhem designu bez jakékoliv vazby na souvislosti trhu, ale je spjat a postaven na konkrétních požadavcích renomovaného producenta se silným vývojovým oddělením. Autorka prokazuje, že si je vědoma firemních strategií výrobce a je ochotna je respektovat. Zároveň rozsahem úvodní fáze projektu a kvalitní interpretací metodických postupů v celém jeho průběhu dokazuje, že je připravena stát se po ukončení studia podporou vývojových oddělení výrobců.

Autorka předpokládaně vnáší do tématu měkké organické prvky a její ženský pohled na tuto problematiku je ku prospěchu věci z výsledného znění patrný. V průběhu tvůrčí fáze prochází hledáním správného řešení a tvarování v uzlech zařízení jako je podstava nebo kryt role papíru sloužícího k zajištění hygienických nároků na takový typ zdravotnické techniky současnosti. Díky oběma těmto skutečnostem se jí daří odstranit z gynekologického křesla negativní emoci, což v podobě splnění standardních hygienických požadavků při vysokém stupni intimity vyšetření tvoří jeden z klíčových předpokladů úspěchu takového typu produktu na trhu.

Finální kontura navrženého gynekologického křesla na mne působí klidným a uspořádaným dojmem, zpracování jednotlivých uzlů a jejich vzájemné vztahy jsou přirozené a nenásilné. Výsledné tvarování proto hodnotím i s ohledem na kontext konkurenčních produktů za adekvátní a velmi zdařilé. Závěrečná zpráva je správně strukturovaná, jednotlivé části jsou vyvážené a obsahově v pořádku. Drobné výtky mám s ohledem na některé použité obraty k textové části

Závěrem bych chtěl vyzdvihnout autorčinu systematickou práci a konstantní výkonnost v průběhu celé naší spolupráce a také skutečnost, že Šárka Masojídková patřila po čtyři roky k lídrům našeho ateliéru.

Doporučuji tuto diplomovou práci k ústní obhajobě a navrhuji ji ohodnotit známkou **A – výborně**.

V Praze dne 31.1.2019